

距北京奥运会开幕
还有363天

开幕式彩排 本月京郊启动

本报讯 奥运开、闭幕式的排练工作，将于本月在北京郊区的一秘密地点拉开帷幕。近日，张艺谋和奥运开、闭幕式运营中心主任王宁等人，接受了北京奥运官网采访。

王宁明确了奥运会开、闭幕式的推进时间表：明年3月鸟巢完工后，开、闭幕式的部分项目将进入鸟巢进行实地排练；5月底6月初，开幕式将全面转入鸟巢进行排练；7月底和8月初将安排彩排和预演。

王宁透露，排练工作本月就将在特别选定的京郊一处排练场拉开序幕。

焰火将是北京奥运会开幕式上的主角之一。北京奥运会开、闭幕式视觉特效总设计蔡国强透露，4个仪式的焰火不重样儿，全世界的观众必将大饱眼福。

谈及雅典奥运会闭幕式上的8分钟表演，张艺谋直言，因为那8分钟的表演受到的局限太大了，那么短的时间要包容许多规定动作。而北京奥运会开、闭幕式则不同，将集中体现“和谐”的主题，给了艺术家许多空间去营造梦幻的夜晚。

本报奥运报道联盟

申雪赵宏博婚礼初定9月9日

婚礼各项内容向社会全面招商开国内首创



姚明边度蜜月边疗伤

在北京补完喜酒之后，姚明和叶莉昨天返回上海，最近几天飞往欧洲度蜜月。“姚之队”负责人章明基表示，姚明将在从欧洲回来后返回国家队，至于能否出战9月3日对墨尔本老虎队的比赛还要看情况。

“结婚是一辈子的大事，姚明非常重视婚姻，因此不想很草率，他和叶莉过几天会去欧洲度蜜月。在欧洲的时侯，他可能还会与国家队在德国有一天的会合。”章明基说姚明回到上海后可能还会参加一个活动，然后就将飞往欧洲。

“同时姚明还会在欧洲作一些恢复治疗。”说到姚明目前伤的情况，章明基说，“他现在的肩膀有好转，但是还不能上场打对抗。他的肩部有些剥离，目前的措施就是让他的伤不恶化。”木木

姚明和叶莉的婚礼喜庆未散，另一对备受关注的体坛伉俪申雪和赵宏博也将大婚：原定明年才举行婚礼的冰上情侣申雪和赵宏博将把婚礼提前到今年，初定为9月9日。与姚叶的低调相比，申赵婚礼可是要“大操大办”，婚礼的各项内容将向社会全面招商。

出于中国人的传统观念，敢于将自己婚礼的全部内容进行招商的做法，申雪和赵宏博绝对堪称国内首例。这对十几年来生活在花样滑冰这样一个浪漫而充满童话色彩世界之中的“冰上情侣”，显然是希

望通过这种“敢为天下先”的方式再次制造惊喜。

目前，两人婚礼的具体形式会有多少让人惊喜的地方，还都处于保密和设计阶段，但可以肯定的是，这将是场前所未有的“明星婚礼”。婚礼的组织策划者们更是准备将婚礼中的招商工作“进行到底”：“到时候婚礼摆的喜宴上所使用的台布都会印制上广告。”申雪和赵宏博在结婚那天会给大家奉献上如何一场精彩浪漫却又充满商业气息的婚礼，目前还是一个秘密。

李岩

本埠短信

NBL联赛今收官 河南男篮战山西

本报讯 2007年全国男子篮球联赛(NBL)决赛阶段最后一轮的比赛今天结束，河南济钢男篮做客山西晋城挑战山西男篮，目前排名第四的河南男篮欲取胜联赛排名垫底的山西队。昨天，河南男篮主教练刘云峰告诉记者：“河南男篮有信心战胜山西队，希望能用胜利完美收官。”晚报记者 董洪刚

期盼中国射击队 射落北京第一金

本报讯 北京奥运会首金的诞生一直备受关注，而对国人来说明年夺取北京奥运首金的重担就落在中国射击队身上。昨天，在北京奥运倒计时一周年之际，国家射击队、国家飞碟射击队和北京好视力公司召开新闻发布会，宣布两队教练员、运动员集体形象正式成为该公司的品牌形象代言人，合作周期为4年。射击射箭运动管理中心主任高志丹，我国射击名将杜丽、朱启南、谭宗亮等运动员出席了新闻发布会。

晚报记者 秦明伟



相约午夜
95009699
95008688
网通固话小灵通均可拨打

通通有

健康资讯

关注健康

关注资讯

“仙草祛痛膏”专治“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化”

“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤”主要是关节软骨的退行性变和继发性骨质增生，临床表现为上下楼时关节疼痛、撑不住劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节肿

胀、积水甚至变形…

根据元代秘方研制而成的“仙草祛痛膏”，富含多种生物活性酶，对关节软骨、肌腱、韧带具有极强的营养修复功能，不仅能控制阻止膝关节病的迁延、发展和恶化，而

且大部分患者可取得满意的治疗效果。夏季治疗，效果更佳，一般3天见效，2-4个疗程康复。

一个疗程15天需6-12盒。

仙草祛痛膏

咨询电话：0371-60518609

治疗耳鼻喉我院更专业

河南省现代医学研究院是专业研究和治疗耳鼻喉疾病的省级医院，采用D-Z疗法效果很好。该疗法无痛苦、无副作用、不会破

坏黏膜、药物直到病灶起到消炎拔毒、打通血管、提高免疫力、减少感冒发生。专治各种鼻炎、鼻窦炎、急慢性咽喉炎、打呼噜、中耳

炎、耳聋、耳鸣、头晕头疼。

现代医学研究院

咨询电话：0371-65073208

专治鼻炎咽炎

鼻咽炎在生活中给人们造成很多阻碍和痛苦，位于南关街133号郑州南关医院四楼鼻咽炎科专治鼻息肉、鼻窦炎、过敏性鼻炎、流鼻血、滤泡性咽

炎、扁桃体炎、急慢性鼻炎等，本院运用纯中药制剂，直打病灶疗法，一针见效，三针治愈，几岁儿童就可以打针无毒无副作用，随治随走，愈后不反弹，

在暑假治疗前300名可优惠半价，承诺：不愈全退款。可刷医保卡

南关医院鼻炎科

咨询电话：13938563903

腋臭科

韩式微创腋臭根除或汗腺自灭术。瞬间清除腋臭、无痛苦不复发，随治随走，地址：冉屯东路与冉屯路中原区人民医院二楼腋臭科。

中原区人民医院

咨询电话：0371-65298692

60元专治气管炎、哮喘

本院采用纯中药一系列药物，内服中药，外贴膏药，经数千例患者临床应用，效果显著，抗复发，主治各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病。无论年龄大小病史长短均可速治。

中医学院三附院门诊部

咨询电话：0371-65921110

彻查过敏“元凶”

“过敏性疾病的最佳治疗，是脱离过敏原”，荨麻疹、哮喘、过敏性鼻炎、湿疹、紫癜等过敏性疾病反复发作，不易治愈的根源，是没查出过敏原和治疗的不系统。郑州中原医院二楼过敏科引进先进的过敏原检

测系统，先查过敏“元凶”，再治过敏症状，有效避免了疾病反复。

桐柏路226号与陇海路交叉口

中原医院过敏科

咨询电话：0371-67662565

治疗腋臭要彻底

郑州中原医院（桐柏路陇海路交叉口北100米）我院采用医学专利新成果“韩式微创分离术”结合“HDC臭腺清除术”，15分钟清除产生异味汗腺

根源。该技术无痛无疤，不复发，随治随走，并发信誉卡。

中原医院腋臭

咨询电话：0371-6766122

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术“三维正脊治疗仪”，不开刀，无创伤，快速治疗腰椎间盘突出，在华康医院二楼。十

年免费，从此无忧。网址：www.ytos.com

华康医院腰椎间盘突出

咨询电话：0371-66083371

疝气不开刀

郑州华康医院（原省军区医院）疝气科采用“微创介入”疝修补术，利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气，鞘膜积液、不开刀、不住院、当场见效、随治随走。发信誉卡！乘

206、64、89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

华康医院疝气科

咨询电话：0371-66335016

包皮包茎选激光

郑州中原医院（陇海路与桐柏路交叉口北100米）是省内治疗包皮包茎阴茎短小的专业机构。我院巨资引进高科技包皮包茎专用

治疗机，只需10分钟，不出血无痛无疤，随治随走。暑期手术费半价。

中原医院包皮包茎科

咨询电话：0371-6766122